

筑牢疫情防线 确保健康安全

审坡镇深入开展春季爱国卫生运动

本报讯(记者李辉)近日,武邑县审坡镇动员广大干部群众,投入到春季爱国卫生运动中...

包街巷胡同,带领群众开展爱国卫生运动;利用主题党日、卫生清洁日等开展志愿活动...

多通风、用公筷、不随地吐痰、不乱扔杂物、不食用野生动物等良好习惯;劝导村民自觉配合防疫工作...

不完善不到位的养殖户,引导其正确处理粪污;清除河道、坑塘、沟渠垃圾漂浮物及其周边堆放垃圾...



近年来,深州市积极发展“智慧农业”,着力推广滴灌、小管出流、微灌等农业节水技术...

王伟在衡水高新区调研时强调

提高站位 强化担当 狠抓落实 奋力推动经济社会高质量发展

本报讯(记者冯丽娜)4月6日,市委常委、常务副市长王伟带领相关部门负责同志就疫情防控、项目建设和企业上市、文明城市创建、信访维稳、基层党建等工作到衡水高新区调研...

“二三四”工作机制,切实做好当前各重点工作,奋力推动经济社会高质量发展。

王伟强调,要坚决筑牢扎实疫情防控防线,充分发挥基层党组织和广大党员的带动作用,从严从紧从细从实抓好常态化疫情防控各项工作...

赵志强在全市组织工作九项攻坚行动第二次协调推进会上强调

坚持改革创新 强化担当作为 推动九项攻坚行动早完成早见效

本报讯(记者刘鲜)4月2日,全市组织工作九项攻坚行动第二次协调推进会议以视频形式召开。市委常委、组织部部长赵志强出席会议并讲话。

明确时序进度,倒排工期、挂图作战,确保各项攻坚任务按照既定的时间节点高质量高效完成。

在听取各专班工作汇报后,赵志强指出,九项攻坚行动是推进组织工作高质量发展的重要抓手,攻坚行动部署开展以来,各专班高度重视,认真谋划、分析研判,完善细化工作措施...

“加”示范 “减”问题 “乘”效果 “除”死角

阜城镇“四则运算”工作法提升乡村“颜值”



阜城镇耿王村新貌。

本报讯(王帅、高干)近期,阜城县阜城镇以“三统三扩大四创建”活动为契机,坚持因村制宜,运用“四则运算”工作法,全域开展人居环境整治工作...

党建引领“加”示范。该镇坚持党政班子成员牵头,村“两委”干部带动,基层党员带头的工作模式,班子成员深入各村,边督边导整治;村“两委”干部带领保洁员清扫道路两侧垃圾...

巡查督导“减”问题。该镇建立巡查督导整治机制,开启“自我找茬”巡查模式,由镇纪委牵头,组建了3个“找茬”小组,通过分片巡查、问题导向、分类整治、对号销案、责任压实,实现人居环境整治合力联动、精准实效。

强化宣传“乘”效果。该镇通过微信公众号、农村“大喇叭”、天翼智能音响、宣传页等媒介,广

泛宣传人居环境整治的重大意义,引导群众积极参与人居环境整治。此外,该镇组织各村开展“美丽庭院”“十星文明户”评比活动,发动村民挖掘当地好人好事,对不文明现象进行评议,以道德评议和社会舆论的力量革除陋习、改进民风、推进治理。

攻坚克难“除”死角。为彻底根治各村坑塘及残垣断壁等问题,该镇对村内长期无人居住的危旧房屋、残垣断壁、坑塘情况进行摸排,做到底数清、情况明、全覆盖。在广泛征求群众意见的基础上,安排有能力、有设备、有方法的人员担任责任人,包片进行拆除,运用接地气、群众易接受的沟通方式,破解障碍,高效推动清理整治。

下一步,该镇将以更大的决心、更足的干劲、更大的力度、更强的措施全力推动人居环境整治向纵深发展,彻底改善村容村貌,为全域美丽乡村建设打好基础,让乡村振兴焕发新活力。

张学锋在部署隔离点管理工作时强调

保持战时状态 科学规范操作 为筑牢疫情防控防线打下坚实基础

本报讯(记者田思雨)4月6日,市委常委、政法委书记张学锋出席市级感控专家赴市区督导检查工作会议,并对督导检查工作进行安排部署。

点,并与隔离点店长、感控专家、医护人员、公安干警深入交流,详细了解工作职责落实、防控措施落实、应急处置工作、隔离人员状态等情况。

张学锋指出,隔离点特别是支援外地市隔离点的管理工作是当前我市疫情防控工作中的重中之重。市感控专家要切实把握思想和行动统一到全市疫情防控总体部署上来,按照从严从紧、科学精准的原则,对各县市区隔离点疫情防控措施的落实情况

在全市隔离点管理工作会议上,张学锋强调,目前疫情形势依然十分严峻复杂,要坚决贯彻落实省、市疫情防控工作视频会议会议精神,增强大局意识,时刻保持战时状态,毫不放松地抓好隔离点管理工作。

在市公安局指挥中心,张学锋随机抽查了滨湖新区、枣强县、武强县、故城县、深州市、饶阳县、冀州区有关隔离

衡水市残疾人联合会关于开展2021年度用人单位按比例安排残疾人就业审核认定工作的公告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》《残疾人就业条例》,国家发改委、财政部等六部门印发的《关于完善残疾人就业保障金制度更好促进残疾人就业的总体方案》,中国残联、人社部等六部门印发的《关于做好全国残疾人按比例就业情况联网认证“跨省通办”有关工作的通知》等政策法规的要求,现对2021年度用人单位按比例安排残疾人就业审核认定工作事项公告如下:

一、审核对象 衡水市行政区域内2021年度安排有残疾人就业的各级国家机关、社会团体、企事业单位、民办非企业单位(以下简称用人单位)。

二、审核时间 2022年4月1日至2022年10月31日。

三、申报方式 用人单位登录河北省政务服务网(http://hs.hbzfw.gov.cn/),进入“跨省通办”专区找到“全国残疾人按比例就业情况联网认证”点击“事项办理”,再选择“在线办理”。

公告

我单位受衡水市桃城区住房和城乡建设局的委托现对桃城区健康观察中心工程进行公开招标,主要建设内容为:路面硬化工程(包含硬化、给排水和电力工程预埋管网、房屋基础)、电力工程(包含变压器、电力室外管线)、给水工程(包含消防工程、给水工程)。

拍卖公告

受委托,我公司于2022年4月28日10时在中拍平台公开拍卖于安平县城红旗街北、育才街东的一处房地产,住宅用地,有证,土地面积2744㎡,有意竞买者需交竞买保证金50万元报名,即日起标的所在地预展。咨询电话:13831800050。

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

《衡水晚报》 微信信息 订版热线 13503189058